
100 ESPRESSO 2,50€

101 GRIECHISCHER MOCCA 3,00€

102 TASSE KAFFEE 3,00€

103 MILCHKAFFEE 3,50€

104 CAPPUCCINO 3,50€

105 TEE VON PURE© 3,00€

110 FLASCHE WASSER (0,7L)

Classic oder still

5,50€

111 GLAS WASSER (0,3L / 0,4L)

Classic oder still

4,00€/5,50€

120 SOFTDRINKS (0,3L / 0,4L)

Coca-Cola 1,3,9, Coca-Cola Light 1,3,9,12, Fanta 1,3, Spezi 1,3,9, 

Zitronen-Limonade, Tonic Water 10, Bitter Lemon 10

4,00€/5,50€

130 FRUCHTSÄFTE (0,3L / 0,4L)

Apfel, Orange, Johannisbeere, Kirsche, Rhabarber, Mango-

Maracuja, Apfel-Kirsch

4,00€/5,50€

140
FRUCHTSAFTSCHORLE (0,3L / 0,4L)

4,00€/5,50€



200 PILS (0,3L / 0,4L)

Schmucker Meister-Pils, Vol. Alc. 4,9%

3,30€/4,00€

206 HEFEWEIZEN (0,3L / 0,5L)

Schmucker, Vol. Alc. 5,0%

4,00€/4,50€

208 PILS RADLER (0,3L / 0,4L) 3,50€/4,00€

210 WEIZEN RADLER (0,3L / 0,5L) 4,00€/4,50€

202 SCHWARZBIER (0,5L)

Schmucker, Vol. Alc. 4,8%

4,50€

212 KRISTALL WEIZEN (0,5L)

Schmucker, Vol. Alc. 2,5%

4,50€

213 DUNKLES WEIZEN (0,5L)

Schmucker, Vol. Alc 5,0%

4,50€

214 KELLERBIER (0,5L)

Schmucker, Vol. Alc. 5,0%

4,50€

215 ALKOHOLFREIES WEIZEN (0,5L)

Paulaner, Vol. Alc. 0,0%

4,50€

216 ALKOHOLFREIES PILS (0,33L)

Clausthaler, Vol. Alc. 0,0%

4,00€

217 ALKOHOLFREIES WEIZEN RADLER (0,5L)

Paulaner, Vol. Alc. 0,0%

4,50€

218 ALKOHOLFREIES PILS RADLER (0,5L)

Clausthaler, Vol. Alc 0,0%

4,00€



220 ASBACH (2CL) 3,50€

221 JÄGERMEISTER (2CL) 3,50€

222 WILLIAMS CHRIST BIRNE (2CL) 3,50€

223 RAMAZZOTTI (2CL) 5,00€

224 GRAPPA (2CL) 5,00€

226 OUZO (2CL) 3,50€

227 OUZO PLOMARI FLASCHE (20CL) 11,50€

228 TSIPOURO (2CL) 4,50€

229 ABSOLUT VODKA (2CL) 5,00€

230 TEQUILA SIERRA GOLD (2CL) 5,00€

231 JACK DANIEL’S WHISKEY (4CL) 7,00€

232 JOHNNIE WALKER RED LABEL WHISKEY (2CL) 6,00€

233 METAXA ******* (4CL) 7,00€

234 METAXA ***** (4CL) 6,00€



240 APEROL SPRITZ

4cl Aperol, Sekt, Mineralwasser, Eis

7,00€

241 CAMPARI SODA / ORANGE

4cl Campari, Orangensaft oder Mineralwasser, Eis

7,00€

242 BACARDI COLA

4cl Bacardi, Coca-Cola, Eis

7,00€

243 BATIDA KIRSCH

4cl Batida, Kirschsaft, Eis

7,00€

244 DOPSI

2cl Asbach und ein Spritzer Coca-Cola

4,00€

245 JACKY COLA

4cl Jack Daniel’s Whiskey, Coca-Cola, Eis

7,00€

246 GIN TONIC

4cl Gin, Tonic Water, Zitrone, Eis

7,00€

247 VODKA LEMON

4cl Vodka, Bitter Lemon

7,00€

248 GLAS SEKT (0,1L)

Trocken

3,00€

249 PICCOLO FLASCHE SEKT (0,2L)

Trocken

5,00€



250 FLASCHE MALAMATINA (0,5L)

Trockener Harz-Wein

11,00€

MALAMATINA (1/8L / 1/4L)

Trockener Harz-Wein

3,50€/6,00€

251 RETSINA (1/8L / 1/4L)

Trockener Harz-Wein

4,00€/6,00€

253 IMIGLYKOS (1/8L / 1/4L)

Weiss, halbtrocken

4,00€/6,00€

255 MAKEDONIKOS (1/8L / 1/4L)

Weiss, trocken

4,00€/6,00€

257 ANTHOS (1/8L / 1/4L)

Weiss, trocken

4,00€/6,00€

259 MAVRO DAPHNE (1/8L / 1/4L)

Rot, süß

4,50€/7,00€

261 IMIGLYKOS (1/8L / 1/4L)

Rot, halbtrocken

4,00€/6,00€

263 MAKEDONIKOS (1/8L / 1/4L)

Rot, trocken

4,00€/6,00€

265 NAOUSA (1/8L / 1/4L)

Rot, trocken und säurearm

4,50€/7,00€

Geharzte Weine

Offene Weine aus dem Hause Tsantali



265 WEINSCHORLE (1/4L)

Weiß, Rot oder Rose

5,50€

300 ILIOSTALAKTOS (0,7L)

Trockener Weißwein mit Aromen von Apfel, Zitrus und Banane. 

Passend zu Fisch, Fleisch in heller Soße und Krustentieren. Cuvé 

aus den Rebsorten Sauvignon Blanc und Assyrtiko

25,00€

301 MALAGOUZIA (0,7L)

Trockener Weißwein mit Aromen von Aprikose, Zitrus und 

Ananas. Passend zu Salaten, Käse, Fisch und Krustentieren. 

Rebsorte Malagouzia

27,00€

302 IDIPNOOS LEUKOS CLASSIC (0,7L)

Trockener Weißwein mit Aromen von Apfel, Zitrus und Pfirsisch. 

Passend zu Fischgerichten, Krustentieren und Geflügel. Cuvé aus 

den Rebsorten Assyrtiko und Malagouzia

27,00€

303 CHARDONNAY (0,7L)

Trockener Weißwein mit Aromen von Banane, Zitrus und 

Ananas. Passend zu Fischgerichten und gegrillten Meeresfrüchten. 

Rebsorte Chardonnay

27,00€

304 SAUVIGNON BLANC (0,7L)

Trockener Weißwein mit Aromen von Pfirsisch, Zitrone und 

tropischen Früchten. Passend zu Fisch und gegrillten 

Meeresfrüchten. Rebsorte Sauvignon Blanc

27,00€

305 ROSE AMPELOEIS (0,7L)

Trockener Rosewein mit Aromen von Beeren und Apfel. Cuve aus 

den Rebsorten Merlot und Muscat aus Alexandria

27,00€

Regionale Weine aus Kavala, Nordgriechenland

Flaschenweine aus dem Hause Simeonidis



306 ILIOSTALAKTOS (0,7L)

Trockener Rotwein mit Aromen von roten Beeren. Passend zu 

Fleisch und Geflügel. Cuvé aus den Rebsorten Cabernet 

Sauvignon, Merlot und Syrah

25,00€

307 MERLOT (0,7L)

Trockener Rotwein, sehr weich und geschmeidig mit einem 

raffinierten Bouquet von milden Kirschen, Pflaumen und Kaffee. 

Passend zu Ofengerichten, rotem Fleisch und Wild. Rebsorte 

Merlot

27,00€

308 IDIPNOOS RED (0,7L)

Trockener Rotwein mit einer würzigen Holznote und Beeren. 

Passend zu rotem Fleisch und Wild. Cuvé aus den Rebsorten 

Cabernet Sauvignon und Merlot

27,00€

320 PORTO CARAS ASSYRTIKO (0,7L)

Trockener Weißwein mit Aromen von Zitrus, Honig und 

gerösteten Nüssen. Passend zu Fisch, Geflügel und Salaten. 

Rebsorte Assyrtiko

27,00€

321 PORTO CARAS WHITE SOUL (0,7L)

Trockener Weißwein mit Aromen von Pfirsisch, Aprikosen, 

Banane und Spuren von Rosenblättern. Passend zu mildem Käse, 

Obst, Geflügel und saisonalen Salaten. Cuvé aus den Rebsorten 

Athira und Muscat

27,00€

253 RIESLING (1/8L / 1/4L)

Weis, trocken

4,00€/6,00€

Flaschenweine aus dem Hause Caras

Regionale Weine aus Chalkidiki, Nordgriechenland

Offene Weine vom Heidelberger Dachsbuckel



255 MÜLLER-THURGAU (1/8L / 1/4L)

Weis, trocken

4,00€/6,00€

322 MÜLLER THURGAU HALBTROCKEN (1,0L)

Ein Müller Thurgau in leuchtendem Zitronengelb. Sein frischer 

und fruchtiger Duft nach saftig grünem Apfel mit zarten 

Anklängen an Muskat lädt zum Probieren ein. Am Gaumen zeigt 

er sich beschwingt und leicht.

25,00€

323 RIESLING TROCKEN (1,0L)

Ein Riesling in hellem Gelb, der im Duft an Limette und sauren 

Apfeldrops erinnert. Im Geschmack besticht er durch eine 

spritzige, gut eingebundene Säure.

25,00€

325 WEISSBURGUNDER KABINETT TROCKEN (0,75L)

Ein IN ZARTEM Gelb schimmernder Weißburgunder, der im 

Duft feine Aromen weißfleischiger Pfirsische und Aprikosen 

entfaltet. Seine ausbalancierte Säure und angenehme 

Fruchtigkeit machen ihn zu einem eleganten Sommerwein.

25,00€

326 RIESLING KABINETT TROCKEN (0,75L)

Ein zitronengelber Riesling mit feinfruchtigem Duft nach 

Mirabelle, knackigem Pfirsisch und frischer Minze. Die knackige 

Säure macht diesen Riesling zu einem elegant fruchtigen Wein.

25,00€

Flaschenweine vom Heidelberger Dachsbuckel



327 GRAUBURGUNDER KABINETT TROCKEN (0,75L)

Ein strahlend strohgelber Grauburgunder. Er duftet nach reifer 

Birne und Galiamelone mit Anklängen an Aprikose. Auf der 

Zunge fein schmelzend hinterlässt dieser Grauburgunder 

anhaltende Erinnerungen an reife Zitrusfrüchte.

25,00€

328 KERNER KABINETT LIEBLICH (0,75L)

Ein Kerner in strahlendem Goldgelb mit exotischen Aromen von 

Banane und Zitrone. Seine sortentypisch dezente Säure und 

seine harmonische Restsüße machen ihn zu einem körperreichen 

Weiswein.

25,00€

329 SPÄTBURGUNDER ROTWEIN TROCKEN (0,75L)

Ein granatroter Spätburgunder, der einen intensiven Duft nach 

saftigen Kirschen und schwarzen Johannisbeeren verströmt. Am 

Gaumen präsentiert er sich weich und geschmeidig mit dezenten 

Gerbstoffen und langem Nachhall.

25,00€


